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KF § 161 
 
Tyst minut 
 
Kommunfullmäktige håller en tyst minut för den avlidne ersättaren Gudrun 
Gustafsson. 
______ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      SAMMANTRÄDESPROTOKOLL  
  Sammanträdesdatum   Sid. 

KOMMUNFULLMÄKTIGE   2 2023-10-30   4 
 

       Digital justering      Utdragsbestyrkande 

 
 
KF § 162  
 
Information om införande av digital arvodeshantering 
 
Sammanfattning 
Agneta Salkvist, lönechef och Katarina Lindahl, löneadministratör informerar och 
utbildar fullmäktige i digital arvodeshantering. 

 
Informationen läggs till handlingarna. 
______ 
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KF § 163  DNR KS 2023/46  

 
Allmänhetens frågestund 
 
Inga frågor har inkommit till dagens frågestund. 
______ 
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KF § 164  DNR KS 2023/36 
KS § 177   
 
Delårsrapport 2023-08-31 för Herrljunga kommun 

 
Sammanfattning 
Ekonomiavdelningen har upprättat delårsrapport per 2023-08-31 för kommunen. 
Delårsrapporten redogör för det ekonomiska utfallet till och med augusti månad, 
samt lämnar en prognos över förväntat utfall per 2023-12-31. Delårsrapporten 
följer även upp de av kommunfullmäktige fastställda verksamhetsmål. 
Delårsrapporten innehåller även nämndernas uppföljningar av ekonomiskt utfall 
samt prognos. 
 
Kommunen redovisar för årets första åtta månader ett resultat som uppgår till 
18,6 mnkr, vilket jämfört med delårsbokslut 2022 är 23,5 mnkr lägre. Prognosen 
för helåret beräknas för kommunen uppgå till 3,2 mnkr vilket i snitt över de fem 
senaste åren motsvarar 3,8 procent av kommunens skatteintäkter och generella 
statsbidrag. 
 
Nämnder och styrelse redovisar vid delåret en positiv nettokostnadsavvikelse på 
12,4 mnkr. Detta beror framför allt på de positiva resultatavvikelserna mot 
budget för Bildningsnämnden, Internservicenämnden och 
Samhällsbyggnadsnämnden. 
 
Prognosen för nämndernas samlade utfall är ett underskott på -4,9 mnkr. Den 
negativa prognosen beror på att socialnämnden förväntas understiga budget med 
-11,6 mnkr. De övriga nämnderna prognostiserar överskott eller budget i balans 
vid slutet av året. 
 
Årets investeringsbudget uppgår till 131,1 mnkr varav 13,3 mnkr är 
ombudgeterade investeringsmedel. Utfallet per sista augusti uppgår till 36,1 
mnkr. Prognosen visar att investeringsutgifterna kommer att uppgå till 96,1 mnkr 
vid helåret. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse i ärendet daterad 2023-10-01  
Delårsrapport per 2023-08-31 för Herrljunga kommun  

 
Förslag till beslut  
Förvaltningens förslag till beslut:  

• Kommunfullmäktige föreslås godkänna upprättad delårsrapport 2023-08- 
31 för Herrljunga kommun.  

 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förvaltningens förslag till beslut antas och finner att så sker. 
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Fortsättning KS § 177 
 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Delårsrapport 2023-08-31 för Herrljunga kommun godkänns.   
______ 
 
I kommunfullmäktige frågar ordföranden om kommunstyrelsens förslag till beslut 
antas och finner att så sker.  
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Delårsrapport 2023-08-31 för Herrljunga kommun godkänns. 
______ 
 

  
 

Expedieras till: 
För kännedom till: 

Revisorer 
Kommunens samtliga nämnder 
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KF § 165  DNR KS 2023/344 
KS § 173 
 
Budget och verksamhetsplan för lokalt folkhälsoarbete 

 
Sammanfattning 
Enligt samverkansavtal mellan Herrljunga kommun och Delregional nämnd 
södra ska en årlig verksamhetsplan och budget tas fram, som beskriver 
kommande års folkhälsoarbete utifrån gemensamma prioriterade områden, samt 
hur hälsoläget ser ut i Herrljunga kommun. 
 
Prioriterade grupper och områden för 2024 års folkhälsoarbete: 
 
Grupper: 
- Barn och unga 
- Personer med funktionsnedsättning samt personer i utanförskap 
- Äldre 
 
Områden: 
- Fullföljda studier 
- Psykisk hälsa 
- Levnadsvanor 

 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse i ärendet daterad 2023-09-29  
Verksamhetsplan för lokalt folkhälsoarbete i Herrljunga kommun 2024 
Budget för lokalt folkhälsoarbete i Herrljunga kommun 2024 
 
Förslag till beslut 
Förvaltningens förslag till beslut:  

• Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att budget och 
verksamhetsplan 2024 för lokalt folkhälsoarbete i Herrljunga kommun 
godkänns.  

 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förvaltningens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Budget och verksamhetsplan 2024 för lokalt folkhälsoarbete i Herrljunga 
kommun godkänns. 

______ 
 

I kommunfullmäktige frågar ordföranden om kommunstyrelsens förslag till beslut 
antas och finner att så sker. 
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Fortsättning KF § 165 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Budget och verksamhetsplan 2024 för lokalt folkhälsoarbete i Herrljunga 
kommun godkänns. 

______ 
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KF § 166   DNR KS 2023/24 
 
Information från revisionskollegiet 
 
Sammanfattning 
Jonny Gustafsson, revisorernas ordförande, informerar fullmäktige om följande: 

 
• Revisorerna har uppdraget att bedöma om resultatet i delårsrapport per 

2023-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat om. Bedömningen 
avser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk 
hushållning, såväl finansiella som för verksamheten. Bedömningen är 
baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten, inriktad på 
övergripande analys och inte på detaljer i redovisningen. Granskningen har 
utförts enligt god revisionssed i kommunal verksamhet.  

 
Som resultat av granskningen rekommenderas att kommunstyrelsen 
förtydligar presentationen av bedömd måluppfyllelse för 
kommunfullmäktiges mål. Granskningen visar att verksamhetskostnaderna 
har ökat markant under året, trots att prognosen pekar mot ett positivt 
årsresultat, är det viktigt att kommunstyrelsen bibehåller ett fokus på god 
ekonomisk hushållning. Genomförandegraden av beslutade investeringar 
fortsätter att vara låg, vilket understryker vikten av att eftersträva en mer 
realistisk investeringsbudget.  

 
Grundat på den översiktliga granskning har det inte kommit fram några 
omständigheter som ger anledning att anse att den bifogade delårsrapportens 
resultaträkning, balansräkning, kassaflödesanalys, den översiktliga 
beskrivningen av kommunens drift- och investeringsverksamhet samt noter 
inte, i allt väsentligt är upprättad i enlighet med LKBR. Revisorernas 
samlade bedömning är att resultatet i delårsrapporten är förenligt med de 
finansiella målen och de verksamhetsmål som finns för kommunen. 
 

• Granskningen av kvaliteten i grundskolan är nu färdig. Granskningen 
kommer inom kort att skickas till bildningsnämnden och sedan till 
kommunstyrelsen som information. Den kommer därefter även skickas till 
nästkommande kommunfullmäktige där även en redovisning på 30 minuter 
av granskningen kommer att ske. 

• Granskningen av kommunens hantering av fordon har påbörjats. 
• Möte med servicenämnden, ekonomi och personal, i Vårgårda ägde rum den 

19 oktober. Möte med servicenämnden, IT, växel och telefoni, i Herrljunga 
är planerat till den 7 november. 

• Dialogmöten kommer att ske den 16-17 november med kommunstyrelse 
och nämnder. 

 
Informationen läggs till handlingarna. 
_____ 
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KF § 167 
 
Information om elkraftsförsörjningen i kommunen 
 
Sammanfattning 
Anders Mannikoff, VD på Herrljunga Elektriska, informerar fullmäktige om 
elkraftsförsörjningen i kommunen. 
 
Informationen läggs till handlingarna. 
_____ 
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KF § 168  DNR KS 2023/354 
KS § 180 
 
Nödvändiga åtgärder för omstrukturering av underkoncernen 
Herrljunga Elektriska AB 
 
Sammanfattning 
Sedan den 1 juli 2022 gäller att ett elnätsföretag inte längre får bedriva någon 
annan verksamhet än nätverksamhet. Det tidigare kravet på juridisk åtskillnad 
mellan elnät och annan verksamhet har således skärpts ytterligare genom en 
ändring av ellagen. Denna åtskillnad ska vara genomförd senast 31 december 
2023.  

 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse i ärendet daterad 2023-10-04 
Ellagen (1997:857), 3 kap, 12 §, Tillåten verksamhet för ett nätföretag 
(2022:596). 
 
Förslag till beslut 
Förvaltningens förslag till beslut: 

• Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att styrelsen för Nossan 
Förvaltnings AB, styrelsen för Herrljunga elektriska AB, styrelsen för 
Herrljunga Vatten AB och styrelsen för Herrljunga Elkraft AB ges i 
uppdrag att genomföra nödvändiga åtgärder för att omstrukturera 
underkoncernen Herrljunga Elektiska AB så att nätverksamheten blir 
juridiskt åtskild i enlighet med ellagen. 

 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förvaltningens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige  

1. Styrelsen för Nossan Förvaltnings AB, styrelsen för Herrljunga elektriska 
AB, styrelsen för Herrljunga Vatten AB och styrelsen för Herrljunga 
Elkraft AB ges i uppdrag att genomföra nödvändiga åtgärder för att 
omstrukturera underkoncernen Herrljunga Elektiska AB så att 
nätverksamheten blir juridiskt åtskild i enlighet med ellagen. 

_____ 
 
Jäv 
I kommunfullmäktige anmäler Ove Severin (KD), Annika Löfgren Lundkvist (M) 
och Richard Hällfärdsson (SD) jäv och deltar inte i handläggning av eller beslut i 
ärendet. 
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
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Fortsättning KF § 168 

 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Styrelsen för Nossan Förvaltnings AB, styrelsen för Herrljunga elektriska 
AB, styrelsen för Herrljunga Vatten AB och styrelsen för Herrljunga 
Elkraft AB ges i uppdrag att genomföra nödvändiga åtgärder för att 
omstrukturera underkoncernen Herrljunga Elektiska AB så att 
nätverksamheten blir juridiskt åtskild i enlighet med ellagen. 

______ 
 

 För kännedom till: Nossan Förvaltning AB, Herrljunga elektriska AB, Herrljunga vatten AB, Herrljunga Elkraft AB 
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KF § 169  DNR KS 2023/355 
KS § 181 
 
Bolagsordning Herrljunga Elkraft aktiebolag 
 
Sammanfattning 
Det vilande dotterbolaget Herrljunga Elkraft AB till Herrljunga Elektriska AB 
behöver ges en reviderad bolagsordning. Beskrivningen av bolagets verksamhet 
och syfte behöver vidgas för att medge omflyttning av verksamheter mellan 
bolagen i koncernen Herrljunga Elektriska AB. Behovet av omflyttning av 
verksamheter är föranlett av en ändring i ellagen som nu kräver juridisk 
åtskillnad mellan elnätsverksamhet och annan verksamhet. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse i ärendet daterad 2023-10-04 
Utkast Bolagsordning Herrljunga Elkraft AB med färgmarkerade textavsnitt. 
 
Förslag till beslut 
Förvaltningens förslag till beslut: 

• Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fastställa bolagsordning 
för Herrljunga Elkraft AB.  

 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förvaltningens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige  

1. Bolagsordning för Herrljunga Elkraft AB fastställs. 
______ 
 
Jäv 
I kommunfullmäktige anmäler Ove Severin (KD), Annika Löfgren Lundkvist (M) 
och Richard Hällfärdsson (SD) jäv och deltar inte i handläggning av eller beslut i 
ärendet. 
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 

 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Bolagsordning för Herrljunga Elkraft AB fastställs. 
______ 

 
 
  
  
 
 
 

Expedieras till: Herrljunga Elkraft AB 
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 KF § 170  DNR KS 2023/353 

KS § 175 
 

Tillståndsansökan från Stiftelsen Herrljunga industrilokaler 
avseende uppförande av byggnad på Ljung 1:7 
 
Sammanfattning 
Stiftelsen Herrljunga industrilokaler inkom 2023-09-30 med tillståndsansökan 
om att uppföra en lagerhall och kontor på Industrivägen i Ljung (fastighet Ljung 
1:7) åt Annelund Tak AB/Ljungs Sedum Entreprenad AB. 
Tomten på hela fastighetsbeteckningen Ljung 1:7 är cirka 2,8 hektar och har en 
inhägnad grusplan på ca 5000 m². Planen är att på del av grusplan upprätta en 
byggnad på 814 m². bestående av en lagerhall (545 m²) och ett kontor (268 m²). 
Samt en asfalterad yta på 500 m². Konstruktion: Stålstomme med en fasad av 
Sandwichpaneler i plåt-stenull-plåt placerad på en betongsockel. 
 
Beräknad kostnad för byggnationen är 11 000 000 kr och anpassningen ryms 
under befintlig borgensram. 
 
Beslutsunderlag 
Ordförandeskrivelse i ärendet daterad 2023-10-02 
Tillståndsansökan inkommen 2023-09-30 
 
Förslag till beslut 
Ordförandens förslag till beslut: 

• Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bevilja Stiftelsen 
Herrljunga Industrilokaler tillstånd att genomföra anpassningar av 
fastigheten Ljung 1:7 upp till en kostnad om 11 mkr. 

  
 Andreas Johansson (M) bifaller ordförandens förslag. 
 
 Johannes Luiga (KD) bifaller ordförandens förslag.  
 

Beslutsgång 
Ordföranden frågar om ordförandens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Stiftelsen Herrljunga Industrilokaler beviljas tillstånd att genomföra 
anpassningar av fastigheten Ljung 1:7 upp till en kostnad om 11 mkr. 

______ 
 
Jäv 
I kommunfullmäktige anmäler Jan Knudsen (SD) jäv och deltar inte i handläggning 
av eller beslut i ärendet. 
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Fortsättning KF § 170 
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsens förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Stiftelsen Herrljunga Industrilokaler beviljas tillstånd att genomföra 
anpassningar av fastigheten Ljung 1:7 upp till en kostnad om 11 mkr.  

_____ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För kännedom till: Stiftelsen Herrljunga Industrilokaler 
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KF § 171  DNR KS 2023/23 
 
Fyllnadsval av ledamot i valnämnden 

 
Sammanfattning 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2023-10-03 (kommunfullmäktige § 158) 
beviljades Bert-Åke Johanssons (S) begäran om entledigande som ledamot i 
valnämnden. Valberedningen kan föreslå kommunfullmäktige ny ledamot i 
valnämnden. 

 
Beslutsunderlag 
Kommunfullmäktige § 158/2023-10-03 
 
Förslag till beslut 
Harry Nilsson (S) föreslår Axel Roselius (S) till ny ledamot i valnämnden. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om Harry Nilssons (S) förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Valberedningens förslag till kommunfullmäktige 

1. Axel Roselius (S) väljs till ledamot i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 

______ 
 

I kommunfullmäktige frågar ordförande om valberedningens förslag till beslut 
antas och finner att så sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Axel Roselius (S) väljs till ledamot i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden.  

______ 
 För kännedom till: Valnämnden 
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KF § 172  DNR KS 2023/23 
 
Fyllnadsval av ordförande i valnämnden 

 
Sammanfattning 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2023-10-03 (kommunfullmäktige § 158) 
beviljades Bert-Åke Johanssons (S) begäran om entledigande som ordförande i 
valnämnden. Valberedningen ska föreslå kommunfullmäktige ny ordförande i 
valnämnden. 

 
Beslutsunderlag 
Kommunfullmäktige § 158/2023-10-03 
 
Förslag till beslut 
Harry Nilsson (S) föreslår Axel Roselius (S) till ny ordförande i valnämnden. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om Harry Nilssons (S) förslag till beslut antas och finner att så 
sker. 
 
Valberedningens förslag till kommunfullmäktige 

1. Axel Roselius (S) väljs till ordförande i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 

______ 
 

I kommunfullmäktige frågar ordförande om valberedningens förslag till beslut 
antas och finner att så sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Axel Roselius (S) väljs till ordförande i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden.  

______ 
 
 
 
 
 

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För kännedom till: Valnämnden 



      SAMMANTRÄDESPROTOKOLL  
  Sammanträdesdatum   Sid. 

KOMMUNFULLMÄKTIGE   2 2023-10-30   19 
 

       Digital justering      Utdragsbestyrkande 

 
KF § 173  DNR KS 2023/23 
 
Fyllnadsval av ersättare i valnämnden 

 
Sammanfattning 
Då Axel Roselius (S) föreslås som ny ledamot i valnämnden blir hans plats som 
ersättare i densamma vakant. Socialdemokraterna föreslår i skrivelse daterad 
2023-09-28 Kurt Hallberg (S) till ny ersättare i valnämnden. 

 
Beslutsunderlag 
Skrivelse daterad 2023-09-28 
 
Förslag till beslut 

• Kurt Hallberg (S) väljs till ersättare i välnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 

 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om Socialdemokraternas förslag till beslut antas och finner att 
så sker. 
 
Valberedningens förslag till kommunfullmäktige 

1. Kurt Hallberg (S) väljs till ersättare i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 

______ 
 

I kommunfullmäktige frågar ordförande om valberedningens förslag till beslut 
antas och finner att så sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Kurt Hallberg (S) väljs till ersättare i valnämnden för resterande del av 
mandatperioden.  

______ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För kännedom till: Valnämnden 
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 KF § 174  DNR KS 2023/366 
 

Medborgarförslag angående sällskapsdjur och färdtjänst 
 
Sammanfattning 
Följande medborgarförslag inkom 2023-10-17 från Agneta Helgegren: 

 
”Enligt Herrljunga kommuns riktlinjer för färdtjänst är det ej tillåtet att ha med 
sällskapsdjur vid färdtjänstresa med hänvisning att färdtjänst är en 
persontransport. Undantag gäller för certifierad ledarhund samt certifierad 
assistanshund. 
 
Vid en konferens anordnad av Synskadades riksförbund framkom att det är 
flera regioner och kommuner som tillåter att sällskapsdjur kan medfölja på 
färdtjänstresa. I den vanliga kollektivtrafiken får man ta med sällskapsdjur och 
det finns anvisningar hur de ska hanteras. På grund av min funktionsnedsättning 
kan jag inte resa med den vanliga kollektivtrafiken och därför får jag nyttja 
färdtjänst för mina resor. När jag ska besöka mina närstående, barn och barnbarn, 
vill jag ta med min hund men det tillåts ej. Detta begränsar mig för ett socialt och 
aktivt liv. 
 
Jag föreslår därför att Herrljunga kommun omprövar tidigare beslut och att det 
ges möjlighet att ta med sällskapsdjur på färdtjänstresor.” 
______ 

 
I kommunfullmäktige frågar ordföranden om ärendet ska överlämnas till 
kommunstyrelsen för beredning och finner att så sker. 

 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Ärendet överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
______ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Expedieras till: Kommunstyrelsen 
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 KF § 175  DNR KS 2023/368 
 

Motion om ökat kapacitetsutnyttjande av Sagabiografen 
 
Sammanfattning 
Följande motion inkom 2023-10-23 från Gunnar Andersson (M): 

 
”Alla känner säkert till att det finns en biograf i Herrljunga vilket naturligtvis är en 
tillgång. Få, inklusive politiker, känner däremot till att den existerar tack vare 
välvilligt stöd från kommunens skattebetalare. Detta har dels skett genom att 
kommunen tidigare bidragit med finansiering av en digitalisering vilket krävdes för 
att verksamheten skulle kunna fortsätta existera. Utöver det betalar kommunen 
hyran för lokalerna med cirka 36 000 kronor per kvartal. De som driver bion, far 
och dotter via ett Handelsbolag, betalar i sin tur cirka 4 000 kronor per kvartal till 
kommunen för tillgång till lokalerna. Kommunen subventionerar alltså 
verksamheten med drygt 100 000 kronor per år. Vi ser värdet för kommunens 
attraktivitet i att det finns en biograf i Herrljunga och vill därför inte med dessa 
rader förorda att försöka få ut marknadsmässig hyra för lokalerna. Inte minst 
därför att en sådan är nästan omöjlig att definiera. Lokalerna är dessutom K-
märkta så det finns ett allmänintresse av att de fortsätter brukas. 
 
Vad vi däremot efterlyser är att: 
• En dialog inleds med de som driver verksamheten om hur lokalerna kan utnyttjas 
bättre. 
• Det är lämpligt att kommunen exponeras som huvudsponsor av verksamheten 
(idag har biografen två företagssponsorer som för 4000 per år för exponering ”i 
salongens närhet och på hemsidan”). 
 
(…) 
 
Vad vi vill uppnå med denna motion är: att kommunstyrelsen lämnar frågan vidare 
till kultur och fritidsutskottet för beredning.” 

 ______ 
 

I kommunfullmäktige frågar ordföranden om ärendet ska överlämnas till 
kommunstyrelsen för beredning och finner att så sker. 

 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Ärendet överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
______ 
 
 
 

  
 
 
 

 

Expedieras till: Kommunstyrelsen 
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KF § 176  DNR KS 2023/23 
 
Avsägelse som ersättare i socialnämnden 

 
Sammanfattning 
Bo Naumburg (V) har i skrivelse daterad 2023-10-30 avsagt sig sitt uppdrag som 
ersättare i socialnämnden med omedelbar verkan. 

 
Beslutsunderlag 
Skrivelse daterad 2023-10-30 
 
Förslag till beslut 
Bo Naumburg (V) entledigas som ersättare i socialnämnden. 
 
Beslutsgång 
I kommunfullmäktige frågar ordföranden om Bo Naumburgs (V) avsägelse 
godkänns och finner att så sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Bo Naumburg (V) entledigas från uppdraget som ersättare i socialnämnden. 
______ 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För kännedom till: Socialnämnden 
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KF § 177  DNR KS 2023/23 
 
Fyllnadsval av ersättare i socialnämnden 

 
Sammanfattning 
Vänsterpartiet har i skrivelse daterad 2023-10-30 föreslagit Caisa Edström (V) till 
ny ersättare i socialnämnden. 

 
Beslutsunderlag 
Skrivelse daterad 2023-10-30 
 
Förslag till beslut 
Caisa Edström (V) väljs till ersättare i socialnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 
 
Beslutsgång 
I kommunfullmäktige frågar ordföranden om Vänsterpartiets förslag till beslut 
antas och finner att så sker. 
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Caisa Edström (V) väljs till ersättare i socialnämnden för resterande del av 
mandatperioden. 

______ 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För kännedom till: Socialnämnden 
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 KF § 178 

 
Meddelanden 
 
Följande meddelanden redovisades vid sammanträdet: 
 
 Meddelanden DNR 

1 Synpunkt och uppmaning till 
kommunfullmäktige angående 
vindkraftspark Kesemossen 
 

KS 2022/290 521 

2 Herrljungabostäders svar på frågor från 
kommunfullmäktige 
 

KS 2021/159 101 

3 Granskning av Delårsrapport 2023 och 
revisionsutlåtande 
 

KS 2023/36 

4 Ny ersättare för ledamot i 
kommunfullmäktige 

KS 2023/23 

  
 
KOMMUNFULLMÄKTIGES BESLUT 

1. Meddelandena läggs till handlingarna. 
______ 
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